

**III. OTRAS DISPOSICIONES****JUNTAS ELECTORALES PROVINCIALES**

**5626** *Corrección de errores de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 184/2016, de 3 de mayo.*

Advertidos errores en la inserción de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 184/2016, de 3 de mayo, publicadas en el «Boletín Oficial del Estado» número 131, de 31 de mayo de 2016, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

**JUNTA ELECTORAL DE CANTABRIA****CONGRESO DE LOS DIPUTADOS**

Donde dice: «10. RECORTES CERO-GRUPO VERDE (RECORTES CERO GRUPO VERDE)», debe decir: «10. RECORTES CERO-GRUPO VERDE (RECORTES CERO-GRUPO VERDE)».

**SENADO****4. PARTIDO COMUNISTA DE LOS PUEBLOS DE ESPAÑA (PCPE)**

Donde dice: «1. Eloy Baró Fernández.», debe decir: «1. Eloy Baro Fernández.».  
Donde dice: «10. RECORTES CERO-GRUPO VERDE», debe decir: «10. RECORTES CERO-GRUPO VERDE (RECORTES CERO-GRUPO VERDE)».

**JUNTA ELECTORAL DE CIUDAD REAL****CONGRESO DE LOS DIPUTADOS****1. PARTIDO POPULAR (PP)**

Donde dice: «5. Elena Villuendas Navarro.», debe decir: «5. María Elena Arroyo Villuendas.»

**5. UNIÓN PROGRESO Y DEMOCRACIA (UPyD)**

Donde dice: «4. María del Mar Delgado Mejía.», debe decir: «4. María del Mar Delgado Mejías.»

**SENADO****6. UNIÓN PROGRESO Y DEMOCRACIA (UPyD)**

Donde dice: «Suplente 1: Hernán Pérez Vallés.», debe decir: «Suplente 1: Hernán Vallés Pérez.»

**JUNTA ELECTORAL DE LEÓN****CONGRESO DE LOS DIPUTADOS**

Donde dice: «10. UNIDOS-PODEMOS (PODEMOS-IU-EQUO)», debe decir: «10. UNIDOS PODEMOS (PODEMOS-IU-EQUO)».

## SENADO

### 8. VOX (VOX)

Donde dice: «2. Isidoro Fernández Cadeas.», debe decir: «2. Isidoro Fernández Cadenas.».

Donde dice: «10. UNIDOS-PODEMOS (PODEMOS-IU-EQUO)», debe decir: «10. UNIDOS PODEMOS (PODEMOS-IU-EQUO)»

## JUNTA ELECTORAL DE SANTA CRUZ DE TENERIFE

### CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

#### 9. RECORTES CERO-GRUPO VERDE (RECORTES CERO-GRUPO VERDE)

Donde dice: «5. Oscar Antonio Caballos Martín.», debe decir: «5. Óscar Antonio Caballos Martín.».

Suplentes:

Donde dice: «9. Candida Afligidos González Arbelo.», debe decir: «9. Cándida Afligidos González Arbelo.».

## SENADO

### Circunscripción electoral: Tenerife

#### 10. UNIDOS PODEMOS (PODEMOS-IU-EQUO)

Donde dice: «Suplente 1: María Luisa Tamayo Rodríguez (IU).», debe decir: «Suplente 1: María Luisa Tamayo Domínguez (IU).».